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Referat fra møte i Hedrum Menighetsråd  
tirsdag 14. januar 2025 
 

 

 

 

 

 

 

 

Til stede: 

Mariann Eriksen, Arvid Gusland , Thórir Jökull Thorsteinsson, Christin Wilhelmsen, Kjell 

Østby 

 

Varamedlemmer (møter fast): Ellen Marie Thon (1. varamedlem), Morgan Thorsen (2. 

varamedlem), Anne Jorun Østen (3. varamedlem)   

 

Forfall: Roar Juel Johannesen, 

 

Soknepresten holdt sin innledning ut fra åpenbaringstiden som vi er inne i nå etter jul. 

Det begynte med de tre vismennene som bar fram sine gaver. Guds visdom som vi kan ta 

imot er Ordet. Ordet var i begynnelsen hos Gud har kommet til verden i Jesus Kristus. 

 

 

SAK 1/25 Godkjenning av referat fra møtet 26. november 2024 

 

 Referatet fra møtet 26. november 2024 ble godkjent. 

 

 

SAK 2/25 Orienteringer 

 

• Gode responser har kommet på juletrefesten. 

• Julespillet var meget vellykket nok en gang. Det var spesielt gode 

tilbakemeldinger fra Hedrum barneskole på skoleforestillingen. 

Samarbeidet mellom skole og kirke bør følges opp slik at vi kan sikre et 

godt samarbeid også fremover, med julespill og julegudstjenester. 

• Hellige tre kongers festen ble avlyst p.g.a. været. Diakoniutvalget har 

fått utfordringen med å invitere misjonærene til et møte seinere, i 

samarbeid med Hedrum Misjonsforening.  

• Christin tar kontakt med impresarioen til forestillingen med Svein 

Tindberg. Plakater trykkes opp.Audun Seierstad tar ansvar for det 

tekniske. 

Møtedato 14.01.2025 

Sted og tid Volds Minde 

Kl. 18.00 – 21.00 
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• Turen til Selja er lagt ut på nettet og det er bare å melde seg på. 

• Status vedr. restaurering av fasaden. Etter departementets vedtak i 

klagen på riksantikvarens vedtak vil menighetsrådet invitere ressurs- 

personer innen murerfaget og bevaring av middelalderbygg til et 

seminar her i løpet av vårparten. 

• Det blir møte på kontoret i Romberggt. 4, 20. jan. kl 1600 angående 

restaurering av kirken. Fellesrådets leder, kirkevergen med stab og 

medlemmer fra Hedrum menighetsråd deltar. 

• Medlemmer fra mr. vil delta på konfirmantsamlingene som Lasse har 

på onsdager kl 1400-1600 denne våren i Nanset kirke. Det gjelder også 

for leiren på Eidene 4-6. april. De som kommer bør ta en telefon til 

ham på forhånd. 

   

Vedtak: Til orientering 

 

SAK 3/25 Endelig behandling av budsjett for 2025 

 

Forslag til budsjett for 2025 ble gjennomgått. 

 

Vedtak: Forslag til budsjett med endringer i møtet ble vedtatt. 

 

 

SAK 4/25 Offerformål  - gudstjenester 2025 

 

Forslag til offerformål ved gudstjenester i 2025 

 

Vedtak: Forslag til offerformål ved gudstjenester i 2025 ble vedtatt med 

noen endringer 

 

 

SAK 5/25 Volds Minde 

 

Kirkevergen har gitt beskjed om at fellesrådet ikke lenger vil ha ansvaret 

for Volds Minde. Dersom ikke Hedrum menighet overtar ansvaret, vil 

eiendommen bli solgt.  

 

Vedtak: Menighetsrådet er positiv til å overta ansvaret for driften av Volds 

Minde. Menigheten ønsker også å overta eierskapet og kan akseptere en 

klausul om at fellesrådet mottar opprinnelig kjøpesum om menigheten 

selger eiendommen innen fem år. 

 

SAK 6/25 Eventuelt  

 

Forslag på foredragsholder/taler på Olsok er Geir Waage. 
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Thórir tar kontakt. Menigheten dekker eventuelt hans reisekostnader. 

 

Det bør være åpen kirke oftere enn det har vært til nå. Her må det 

organiseres vakthold. Personer utenfor MR kan engasjeres. Saken tas opp 

igjen på et senere møte. 

 

 

 

Arvid Gusland, leder                                                                          Morgan Thorsen, sekretær 

 

 

 

 


